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Neue Vertriebsleitung: Wolfgang Buschan ist neuer Head of Operations bei BestDrive by Continental

Wiener Neudorf, im November 2024 – Zum 1. Dezember 2024 übernimmt Wolfgang Buschan die Aufgabe des Head of Operations bei BestDrive by Continental. Damit folgt er auf Gerhard Schönauer, der künftig als Head of Sales die Großkundenbetreuung verantworten wird.  

Wolfgang Buschan tritt zum 1. Dezember 2024 als neuer Head of Operations die gesamtheitliche Leitung des Filialnetzes der BestDrive Austria GmbH an. Dabei bringt der 46-Jährige nicht nur langjährige Erfahrungen im Automotivesektor mit, sondern auch die notwendige Hands-on-Mentalität und den Kundenfokus. Rund zehn Jahre konnte Buschan sein Profil bei der Scania Group schärfen – in wechselnden Funktionen und an verschiedenen Standorten. „Ich bin stark davon geprägt, Dinge, Prozesse und Strukturen zu hinterfragen und im Sinne des Markts und der Bedürfnisse unserer Kunden zu optimieren“, verrät Buschan vor seinem Antritt bei BestDrive. 

Gerhard Schönauer widmet sich ab dem 1. Dezember 2024 voll und ganz seiner neuen Aufgabe als Head of Sales, die er bereits vor einigen Monaten übernommen und seitdem parallel zu seiner bisherigen Funktion als Operations-Leiter ausgeführt hat. In seiner neuen Position verantwortet er das gesamte Großkundengeschäft von Kleinstflotten, über Pkw-Leasingflotten bis hin zu Lkw- und Mischfuhrparks. 

„Mit diesem neuen Führungsduo in unserer Vertriebsstruktur gewinnen wir an Schlagkraft und stärken unsere Position am Markt “, erklärt BestDrive-Geschäftsführer Thomas Papez und ergänzt: „So können wir neue Kunden aus allen Segmenten gewinnen, Prozesse verbessern und nachhaltige Umsatzziele verwirklichen.“ 


Über BestDrive Austria:
BestDrive Austria ist eine Tochtergesellschaft der Continental AG und betreibt unter den Namen Profi Reifen & Autoservice, Reifen John sowie BestDrive by Continental über 50 Werkstätten österreichweit. Damit ist BestDrive Austria nicht nur einer der größten Reifenfachhändler Österreichs, sondern auch einer der führenden Anbieter im Bereich Autoservice für Privat- und Firmenkunden. 


Für Rückfragen
BestDrive Austria GmbH
Marcel Schasse
Mobil: +49 151 / 1887 2552
marcel.schasse@vergoelst.de 
www.bestdrive.at  
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