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Exklusiv bei Profi & Reifen John: Der neue BestDrive AllSeasons

Wiener Neudorf, im September 2022. Nach der Einführung des BestDrive Sommer- und Winterreifens ist ab sofort auch der neue BestDrive AllSeasons exklusiv in allen Profi und Reifen John Filialen österreichweit erhältlich.

„Perfekte Technik auf trockenen, nassen und verschneiten Straßen“, verspricht der neue Ganzjahresreifen BestDrive AllSeasons, der ab sofort ausschließlich in den Betrieben von ContiTrade Austria erhältlich ist.

„Nach der erfolgreichen Einführung des Sommer- und Winterreifens von BestDrive können wir nun auch Kunden, die auf Ganzjahresreifen vertrauen, das optimale Produkt zu einem fairen Preis anbieten“, so Gerhard Schönauer, Vertriebsleiter bei ContiTrade Austria.

Spezielle Lamellen sorgen für exzellenten Grip und kurze Bremswege auf verschneiten Fahrbahnen. Der Reifen zeichnet sich außerdem durch perfektes Handling und maximaler Performance auf trockenen Fahrbahnen und verringertem Risiko bei Aquaplaning aus. 

Der neue BestDrive AllSeasons wird in vielen Standarddimensionen verfügbar sein, insbesondere in den verkaufsstärksten Reifengrößen im Bereich von 14‘‘ bis 18‘‘.
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ContiTrade Austria ist eine Tochtergesellschaft der Continental AG und betreibt unter den Namen Profi Reifen- und Autoservice & Reifen John über 60 Werkstätten österreichweit. Damit ist ContiTrade Austria nicht nur der größte Reifenfachhändler Österreichs, sondern auch führender Anbieter im Bereich Autoservice für Privat- und Firmenkunden. 
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